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PAUTA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 25 DE FEVEREIRO DE 2026    

 

✓ CHAMADA DOS VEREADORES 

✓ EXPEDIENTE  

– REQUERIMENTO Nº031/2026, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE UM 
CENTRO DE IMAGEM NO MUNICÍPIO DE FORQUILHA, COM A DISPONIBILIZAÇÃO DE 
EXAMES COMO ULTRASSONOGRAFIA, RAIO-X, TOMOGRAFIA, ENTRE OUTROS. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº032/2026, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
QUADRA DE ESPORTE OU ARENINHA NAS LOCALIDADES DE VÁRZEA DA COBRA E 
CARAÚNO. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº033/2026, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA E 
CALÇAMENTO NA LOCALIDADE DE VIRAÇÃO. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº034/2026, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A AMPLIAÇÃO, REFORMA E 
MODERNIZAÇÃO, INCLUSIVE COM A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA E 
CONSTRUÇÃO DE VESTIÁRIOS E BANHEIROS. SOLICITA TAMBÉM A REFORMA DA 
PRAÇA QUE FICA NO ENTORNO DO REFERIDO INSTRUMENTO PÚBLICO, NO DISTRITO 
DE TRAPIÁ. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº035/2026, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A PODAGEM DAS ÁRVORES 
SITUADAS NA RUA JOSÉ FRANCELINO DE MOURA. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº036/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, A ENTREGA IMEDIATA DOS 
KITS ESCOLARES A TODOS OS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 
FORQUILHA. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA- VEREADOR PV 
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– REQUERIMENTO Nº037/2026, CONTEÚDO -REQUER DA SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO 
DE FORQUILHA O COMPARECIMENTO NA SESSÃO POSTERIOR, A FIM DE PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DA COMPRA DE MATÉRIAS SUPOSTAMENTE 
SUPERFATURADAS E COM LICITAÇÕES DE ADESÃO A ATA DE PREÇOS, ASSIM COMO 
ALTOS VALORES PAGOS NAS BIBLIOTECAS VIRTUAIS E DEMAIS COMPRAS DA 
SECRETARIA. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA- VEREADOR PV 
 
– REQUERIMENTO Nº038/2026, CONTEÚDO -REQUER DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
ESTADO DO CEARÁ E TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, UMA INVESTIGAÇÃO 
MINUCIOSA EM TODAS OS PROCESSOS LICITATÓRIOS REALIZADOS NOS ÚLTIMOS 
DOIS ANOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE FORQUILHA E CONTROLE INTERNO, A 
FIM DE VERIFICAR SUPOSTO FAVORECIMENTO, ATAS DE ADESÃO, 
SUPERFATURAMENTO, FRAUDES E OUTRAS. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA- VEREADOR PV 
 
– REQUERIMENTO Nº039/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DA 
PASSAGEM MOLHADA NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO SALGADO VIA TRAPIÁ, NO 
RIACHO LOCALIZADO NA SAÍDA DO DISTRITO DE TRAPIÁ, NESTE MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA- VEREADOR PV 
 
– REQUERIMENTO Nº040/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REFORMA DA ESCOLA 
CESÁRIO ALVES PEREIRA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE VÁRZEA DA COBRA.  
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº041/2026, CONTEÚDO REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PRAÇA COM ARENINHA, BRINQUEDOPRAÇA E ACADEMIA DA SAÚDE, NA LOCALIDADE 
DA RASTEIRA 
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº042/2026, CONTEÚDO REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONTINUIDADE DO 
CALÇAMENTO NA LOCALIDADE DO INGÁ, ATÉ A CE-362. 
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº043/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O PIÇARRAMENTO E A 
COLOCAÇÃO DE BUEIROS NOS PRINCIPAIS PONTOS DA ESTRADA, INICIANDO NA BR-
222 E PASSANDO PELAS LOCALIDADES DE CAJAZEIRAS, PRIMAVERA, LUIZ E GAVIÃO. 
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº044/2026, CONTEÚDO -REQUER AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM O MINISTÉRIO DA SAÚDE, A CONSTRUÇÃO DE DUAS 
NOVAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) PADRÃO II NOS DISTRITOS DE SALGADO 
DOS MENDES E CACIMBINHA. 
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INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº045/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CASTRAÇÃO DE CÃES E 
GATOS PARA A COMUNIDADE DO SETOR I. 
INTERESSADO: JOÃO WILTON SOUZA SIQUEIRA- VEREADOR UB 
 
– REQUERIMENTO Nº046/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO DO GINÁSIO 
POLIESPORTIVO PARA A REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO FORQUILHENSE. 
INTERESSADO: JOÃO WILTON SOUZA SIQUEIRA- VEREADOR UB 
 
– REQUERIMENTO Nº047/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
BRINQUEDOTECA NA SEDE DO MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: JOÃO WILTON SOUZA SIQUEIRA- VEREADOR UB 
 
– REQUERIMENTO Nº048/2026, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O CALÇAMENTO EM PEDRA 
TOSCA NA COMUNIDADE JUAZEIRO. 
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA- VEREADORA PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº049/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REFORMA DA ESCOLA DA 
COMUNIDADE DE POCINHOS. 
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA- VEREADORA PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº050/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONTINUAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO DA COMUNIDADE DE CARAÚNO. 
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA- VEREADORA PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº051/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
ÁREA DE LAZER NO ESPAÇO LOCALIZADO AO LADO DO PSF 5, NA RUA POSSIDÔNIO 
GOMES DE OLIVEIRA, ESQUINA COM A RUA LAURINDO BONFIM. 
INTERESSADA: FRANCISCA FERNANDA OLIVEIRA SOUSA- VEREADORA UB 
 
– REQUERIMENTO Nº052/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM O SISAR, A EXTENSÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO 
DE ÁGUA PARA A COMUNIDADE DE MULUNGU, SITUADA ÀS MARGENS DO AÇUDE 
MUNICIPAL DE FORQUILHA, COM INÍCIO NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SR. 
ROBÉRIO PONTE. 
INTERESSADA: FRANCISCA FERNANDA OLIVEIRA SOUSA- VEREADORA UB 
 
– REQUERIMENTO Nº053/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA 
DA RUA LOCALIZADA ATRÁS DA QUADRA DO DISTRITO DE TRAPIÁ. 
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INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO- VEREADOR RP 
 
– REQUERIMENTO Nº054/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PASSAGEM MOLHADA NA SANGRIA DO AÇUDE DO SALGADO DOS MENDES, NA 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO À VILA BRAGA. 
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO- VEREADOR RP 
 
– REQUERIMENTO Nº055/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PRAÇA NA LOCALIDADE DE OFICINA. 
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO- VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº056/2026, CONTEÚDO -REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PRAÇA NA LOCALIDADE DE SÃO LOURENÇO. 
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO- VEREADOR PSB 
 
– INDICAÇÃO Nº004/2026, CONTEÚDO - INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA 
DE SAÚDE (UBS) NA LOCALIDADE DE CARAÚNO. 
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE- VEREADOR PSB 
 
– PROJETO DE LEI- EXECUTIVO Nº001/2026, CONTEÚDO - INSTITUI O PROGRAMA DE 
RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS - REFIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO  
(SEGUNDA VOTAÇÃO)  
 
– PROJETO DE LEI- LEGISLATIVO Nº001/2026, CONTEÚDO - DISPÕE SOBRE O MANEJO, 
RESGATE, CAPTURA E REMOÇÃO DE ABELHAS AFRICANIZADAS E NATIVAS NO 
MUNICÍPIO DE FORQUILHA CE. 
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO- VEREADOR RP 
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)  
 
– PROJETO DE LEI- EXECUTIVO Nº004/2026, CONTEÚDO – ALTERA A LEI MUNICIPAL 
Nº 906/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO 
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)  
 
– PROJETO DE LEI- LEGISLATIVO Nº002/2026, CONTEÚDO - INSTITUI AS OLIMPÍADAS 
MUNICIPAIS DE REDAÇÃO (OFR) E MATEMÁTICA (OFM) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
FORQUILHA, NOS TERMOS DA LEI DE DIRETRIZES E BASES DA EDUCAÇÃO 
NACIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADA: BÁRBARA SIQUEIRA MENDES- VEREADORA PSB 
(DAR CONHECIMENTO)  
 
– PROJETO DE LEI- LEGISLATIVO Nº003/2026, CONTEÚDO - INSTITUI O PROGRAMA 
FORQUILHA CIENTÍFICO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA, EM 
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CONFORMIDADE COM A LEI DE DIRETRIZES E BASES DA EDUCAÇÃO NACIONAL, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADA: BÁRBARA SIQUEIRA MENDES- VEREADORA PSB 
(DAR CONHECIMENTO)  
 
– PROJETO DE LEI- EXECUTIVO Nº003/2026, CONTEÚDO - CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO  
(DAR CONHECIMENTO) 
 
– PROJETO DE LEI- EXECUTIVO Nº005/2026, CONTEÚDO - ALTERA A REDAÇÃO DO 
ART. 23 DA LEI N.º 485 DE 07 DE MARÇO DE 2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO  
(DAR CONHECIMENTO)  
 
– PROJETO DE LEI- EXECUTIVO Nº006/2026, CONTEÚDO - AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A JUNTO À CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO  
(DAR CONHECIMENTO)  
 
 
 

✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES 

✓ ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA 

✓ ENCERRAMENTO 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, EM 25 DE FEVEREIRO DE 2026 

 CARLOS CÉSAR MARTINS 
1ª SECRETÁRIO 


